

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Ручкина Ростислава Олеговича на тему «Правовое регулирование банковской деятельности в Российской Федерации», представленную на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.03 – гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право

Диссертационное исследование Р.О. Ручкина посвящено актуальной и достаточно сложной проблеме, что объясняется необходимостью выработки предложений и рекомендаций по совершенствованию правового регулирования банковской деятельности в Российской Федерации. Специфичность проблемы, действие в исследуемой сфере разнотраслевых правовых норм, потребовало от автора комплексного подхода к решению теоретических и практических вопросов избранной темы исследования, что представляется не только обоснованным, но и необходимым.

Диссертация представляет собой самостоятельную завершенную научно-квалификационную работу, научная новизна которой состоит в решении ряда проблем правового регулирования банковской деятельности в Российской Федерации.

Диссертант изучил практически всю литературу по избранной теме, что способствовало подготовке обобщающей работы, обладающей как теоретической, так и практической ценностью. При этом автор изложил собственный взгляд на проблемы формирования законодательства о банковской деятельности, обосновал теоретические представления об инвестиционной и инновационной деятельности кредитных организаций, о возможности их участия в гражданско-правовых договорах, с учетом их ограниченной правоспособности, представил собственные определения значимых для представленного исследования понятий и др., что нашло отражение в девяти научных публикациях автора.

Р.О. Ручкин проанализировал и обобщил обширный эмпирический материал. Использование обширного фактического материала: статистических данных, практических примеров, обогатило содержание работы, обусловило обоснованность выводов и суждений автора.

Основательная теоретическая подготовка Р.О. Ручкина, позволила провести разработку представленной темы исследования, должным образом аргументировать

выводы, положения и рекомендации, направленные на совершенствование правового регулирования банковской деятельности в Российской Федерации.

Практическое значение результатов исследования состоит в том, что они могут быть использованы в процессе преподавания дисциплин гражданско-правовой направленности, а также в правотворчестве и правоприменительной практике.

Ручкин Р.О. проявил себя как состоявшийся молодой ученый, способный ставить научные цели и задачи, собирать, обобщать и анализировать теоретический и эмпирический материал, делать свои оригинальные выводы.

Диссертация Ручкина Ростислава Олеговича на тему «Правовое регулирование банковской деятельности в Российской Федерации» соответствует требованиям, предъявляемым Положением о присуждении ученых степеней, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (в ред. Постановления Правительства Российской Федерации от 21 апреля 2016 г. № 335), к кандидатским диссертациям, и может быть представлена к защите, а ее автор – Р.О. Ручкин заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.03 – гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право.

Научный руководитель
доктор юридических наук, профессор
заведующий кафедрой гражданского права
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Российский государственный
университет правосудия»

ВВ

Кулаков
Владимир Викторович

24» 2016 г.

Специальность, по которой защищена диссертация на соискание ученой степени доктора юридических наук: 12.00.03 – гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право.

Почтовый адрес: 117418, г. Москва,

ул. Новочеремушкинская, д. 69

Тел.: (495) 332-51-17; E-mail: 79057327361@yandex.ru

ПОДПИСЬ
ЗАВЕРЯЮ
САМ. НАЧАЛЬНИКА



ВВ

Владимир Викторович